



По факту обнаружения трупа мужчины в г.Назрань начата проверка



Следственным отделом по г.Назрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия начата проверка в порядке ст.144-145 УПК РФ, по факту обнаружения 31.10.2019 трупа местного жителя без внешних признаков насильственной смерти в пойме реки Нясаре на восточной окраине Гамурзиевского округа г.Назрань.

По предварительным данным погибший страдал ишемической болезнью сердца, однако точная причина смерти пока не установлена.

Днем ранее родственники погибшего обращались в отдел полиции г.Назрань с заявлением о том, что он ушел из дома 27.10.2019 и не вернулся, на телефонные звонки не отвечает.

Все обстоятельства происшествия выясняются.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

01 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1405983>